



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO N. 055, DE 26 DE ABRIL DE 2021

Faço pública a retificação do Edital de Seleção Pública N. 055/2021, publicado no DOU de 27/04/2021, na Seção 3, páginas 98 a 103.

- No item **3.4. Isenção do pagamento da inscrição, letras “b” e “h”**

Onde se lê:

b) O candidato que desejar solicitar a isenção do pagamento da inscrição deverá, obrigatoriamente, proceder a sua inscrição **até as 23h59min do dia 04/05/2021**;

h) A listagem preliminar contendo o resultado da apreciação dos pedidos de isenção do pagamento da inscrição será divulgada **até o dia 11/05/2021**, na página www.ufsm.br/trabalhe-na-ufsm/;

Leia-se:

b) O candidato que desejar solicitar a isenção do pagamento da inscrição deverá, obrigatoriamente, proceder a sua inscrição **até as 23h59min do dia 07/05/2021**;

h) A listagem preliminar contendo o resultado da apreciação dos pedidos de isenção do pagamento da inscrição será divulgada **até o dia 14/05/2021**, na página www.ufsm.br/trabalhe-na-ufsm/;

GABINETE DO REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos três dias do mês de maio de dois mil e vinte e um.

Paulo Afonso Burmann
Reitor